
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, MIRAÍMA, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAIMUNDO ROGACIANO MONTENEGRO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIA JACQUELINE VERAS PINTO - PREFEITURA MUNICIPAL 
ANTONIO JOSIMAR CARNEIRO OLIVEIRA - PODER JUDICIARIO
CARLOS MONTEIRO P. V. SALES - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
FRANCISCO LUCAS PINTO - SECRETARIA DE AGRICULTURA
IRENE PRACIANO VASCONCELOS SALES - SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
JOAO FREITAS FERREIRA - PREFEITURA
JOAO NOELIO INACIO SOUSA - CAMARA MUNICIPAL
JOAO PAULO LIMA ARAUJO - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
JOSE MARIA BARBOSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSE TEIXEIRA ALVES - SECRETARIA DE SAUDE
KELLYSON DA SILVA BARBOSA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
MARIA ASSUNÇÃO OLIVEIRA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
ROBERTO IVENS UCHOA SALES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MIRAÍMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente agradeceu aos membros da CMGE pela divulgação do PSS e apresentou o ACM e os ACS do município à comissão.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
  O presidente perguntou ao Sr. Secretário de Saúde se tinha realizado as reuniões, que o mesmo propôs, nas localidades que limitam com o município de
Irauçuba, já que havia citado na reunião anterior. Ele respondeu que não, por falta de tempo, mas que pretendia realizá-las antes do início da coleta.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente explicou que a SBT já vem há mais de um ano trabalhando nas atualizações cartográficas e que o município não sofreu nenhuma alteração no
limite intermunicipal segundo o IPECE.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve nenhuma alteração nos limites intermunicipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Oral (explicação do presidente da CMGE) e através do áudio de divulgação do PSS (SPOT).

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito o agradecimento pelo presidente aos membros da CMGE e especialmente ao Sr. Prefeito.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O presidente cobrou aos membros da comissão os móveis para o funcionamento do posto. Em resposta o Sr. Prefeito disse que naquele momento estava
sendo entregue a mobília necessária para o funcionamento do mesmo.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente explicou aos membros da CMGE todo o processo da pré coleta, sua finalidade e importância para a coleta que será realizada pelos
recenseadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O prefeito solicitou ao presidente uma ajuda técnica por parte do IBGE, para que fosse identificado as linhas imaginárias do limite intermunicipal com
Irauçuba através de Coordenadas Geográficas, com o intuito de demarcar através de marco de cimento, pois o município vizinho (Irauçuba)invade
administrativamente as localidades pertencentes ao município de Miraíma. Em resposta, o presidente disse que ele solicitasse, através de ofício, ao Chefe da
UE-CE do IBGE a autorização técnica para que o serviço fosse realizado.
o Sr. prefeito também mostrou-se muito preocupado com o censo e se propôs a arcar com total apoio logístico para a realização da coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
CLOVIS RONEY FERREIRA ROGÉRIO (ACM), EMANUEL GILDEMAR DE SOUSA PONTES (ACM), LENILSON RODRIGUES DO NASCIMENTO (ACS) e
JOSÉ ANASTÁCIO TEIXEIRA DA COSTA (ACS).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


